
ترکیب احتمالی سرخابی‌ها در شروع لیگ نوزدهم

تحول در استقلال، ثبات در پرسپولیس

احمدزاده با وساطت پرسپولیسی‌ها فعلا تشویق می‌شود

بخشش مشروط!

قصه استقلال و بازیکنان کنار گذاشته شده

استراماچونی خیال کوتاه آمدن ندارد!

»فرهیختگان« بررسی کرد؛قصه استقلال و بازیکنان کنار گذاشته شده

استراماچونی خیال کوتاه آمدن ندارد!

گزارش »فرهیختگان« از طرح فدراسیون برای مقابله با محکومیت‌ها و مخالفت اولیه تاج

عبور زیرپوستی از کمیته اخلاق

ره‌آ  ند آ تصمیم  با  «

استراماچونی؛ آرمین 

ضا  ر  ، ن بیا ا سهر

لله  ح‌ا رو و  کریمی 

باقری از استقلال کنار گذاشته شدند. این سه بازیکن روز 

مقابل  دوستانه  دیدار  در  آبی‌پوشان  ترکیب  در  پنجشنبه 

نیروی‌زمینی به میدان رفته بودند اما در پایان تمرین سرمربی 

آبی‌پوشان عذر آنها را خواست.« خبر کوتاه بود و پر سر وصدا! اینکه 

سرمربی استقلال سه بازیکن خودش را کنار گذاشته و فهرست 

نفراتش برای فصل پیش رو بازتر کرده است. این سه نفر که - دو 

روز بعد محسن کریمی نیز به جمع آنها اضافه شد- آخرین قربانیان 

دیسیپلین مرد ایتالیایی در تهران هستند. قربانیانی که قرار نیست 

مورد بخشش قرار بگیرند حتی با وساطت نزدیکان مرد ایتالیایی!

  دعوا ربطی به اخراج نداشت!

درگیری در دیدار دوستانه تیم‌های استقلال و نیروی زمینی در 

شرایطی روز پنجشنبه برگزار شد که جر و بحث سه بازیکن در این 

دیدار باعث ناراحتی سرمربی ایتالیایی شد و وی در اولین اقدام 

سه بازیکن خاطی را از حضور در تمرینات محروم کرد. 

ماجرا از این قرار است که در جریان بازی دوستانه رضا کریمی 

به یکی از بازیکنان استقلال اعتراض می‌کند که این اعتراض با 

جواب تند هم‌تیمی وی روبه‌رو می‌شود. بعد از پایان بازی هم 

رضا کریمی با اعتراض روح‌الله باقری و آرمین سهرابیان مواجه 

می‌شود. این دو بازیکن بابت اینکه چرا کریمی به هم‌تیمی‌اش 

اعتراض کرده با این بازیکن جوان بحث کرده و همین مساله باعث 

ناراحتی سرمربی ایتالیایی استقلال شده است.« در میان سکوت 

خبری باشگاه و مسئولانش، این شایعه به‌شدت در رسانه‌ها فراگیر 

شد که این سه بازیکن با هم درگیر شده‌اند و استراماچونی دستور 

به اخراج آنها داده است.  این درحالی است که پیگیری‌های 

»فرهیختگان« نشان داد که ماجرا چیز دیگری است. 

 »نیمکت‌نشین می‌شدند«

حامد حاجیلو، مدیر روابط‌عمومی باشگاه استقلال که این روزها 

نزدیک‌ترین فرد باشگاه به استراماچونی است به »فرهیختگان« 

گفت: »این خبر کاملا کذب است و ما واقعا نمی‌دانیم چرا چنین 

خبرهایی منتشر می‌شود. از طرف دیگر آنقدر در باشگاه کار و 

مشغله هست که نمی‌توانیم هر دقیقه یکی از این خبرها را تکذیب 

کنیم. فقط این را بگویم که استراماچونی به خود من گفت که 

به این سه بازیکن از نظر فنی نیاز ندارد و اگر در تیم بمانند به 

آنها بازی نخواهد رسید و بهتر است در اختیار تیم‌های دیگر قرار 

بگیرند تا رشد فوتبالی‌شان متوقف نشود. نمی‌دانم چه کسی بود 

که این خبر را پخش کرد ولی درگیری در بازی دوستانه و بعد هم 

ناراحتی استراماچونی صحت ندارد.«

 وساطت‌ها جواب نداده

تا لحظه تنظیم این گزارش وساطت‌ها برای بازگشت یک یا دو 

بازیکن جواب نداده و جدایی هر سه بازیکن قطعی است. در این 

میان منابع خبری نزدیک به باشگاه از تلاش برخی پیشکسوتان 

نزدیک به باشگاه برای حفظ باقری و سهرابیان خبر می‌دهند که 

تا این لحظه به جایی نرسیده است. با توجه به پرواز استقلال به 

ترکیه باید صبر کرد و دید که آیا هیچ‌یک از این سه نفر این اقبال را 

پیدا می‌کنند که مسافر دقیقه نودی این اردو باشند یا خیر. با توجه 

به قاطعیت استراماچونی بعید است کسی بتواند رای او را تغییر 

دهد مگر اینکه دقیقه90 اتفاق جدیدی رخ دهد که بعید است. 

  گزارش

 هومن جعفری
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۵۴۵
 دوشنبه ۱۷ تیر ۱۳۹۸

 ۵ ذیقعده ۱۴۴۰  
 ۸ جولای ۲۰۱۹

 شماره ۲۸۰۷

طرح فدراسیون برای مقابله با محکومیت‌ها و مخالفت اولیه تاج

عبور زیرپوستی از کمیته اخلاق

انتشار   رای کمیته اخلاق درخصوص اتفاقات دیدار فینال جام حذفی 

باعث شد تا یک بار دیگر آتشفشان برخی جریانات در فوتبال ایران 

فوران کرده و بیشتر از هر زمان دیگری شکاف در بین مدیران فوتبال 

ایران عیان شود. قصه محرومیت‌های ضرب‌الاجلی و برخوردهای 

چکشی با اهالی فوتبال از همان دقایق بعد از فینال جنجالی جام 

حذفی آغاز شد و در اتفاقی عجیب در فوتبال دنیا، کمیته اخلاق 

فدراسیون فوتبال برخی از مقامات اجرایی و اعضای هیات‌رئیسه این 

فدراسیون را دقایقی بعد از برگزاری با تاخیر فینال بین پرسپولیس 

و داماش به خاطر اتفاقات تلخی که رخ داده بود، محروم و جریمه 

کرد. در بخش دیگری از این حکم نیز آمده بود: »بهاروند و طالقانی 

باید در اسرع وقت برای ادای توضیحات درباره این بازی، به کمیته 

اخلاق مراجعه کنند؛« اتفاقی که هرگز رخ نداد!

  محرومیت بدون هماهنگی کفاشیان

اقدامات جالب کمیته اخلاق باز هم ادامه یافت و این کمیته بدون 

هماهنگی با فدراسیون فوتبال علی کفاشیان و عباس ترابیان را 

به خاطر سوءمدیریت از فعالیت‌های فوتبالی محروم کرد و جالب 

اینکه بدون توجه به قوانین، این خبر در حالی که باید از طریق 

سایت فدراسیون فوتبال منتشر می‌شد، از طریق چند رسانه منتشر 

شد تا مشخص شود بعضا اخبار و احکام این کمیته مورد وثوق و 

تایید فدراسیون فوتبال نیستند. درست بعد از رسانه‌ای شدن حکم 

کفاشیان، سایت فدراسیون فوتبال در خبری اعلام کرد که اخبار 

موثق در این زمینه باید از طریق این سایت اعلام شود و هرگونه خبری 

درباره محرومیت رئیس سابق فدراسیون فوتبال گمانه زنی محسوب 

شده و اخبار در این خصوص صحت نخواهد داشت. 

  اختلاف به اوج رسید

با اعلام رای کمیته اخلاق درباره اتفاقات فینال جام حذفی آن 

هم بدون هماهنگی دوباره با فدراسیون فوتبال، اوج اختلاف 

طرفین یک بار دیگر عیان شد. دیروز رسانه‌ها احکام کمیته اخلاق 

درباره دیدار فینال جام حذفی را به این شرح اعلام کردند: »حیدر 

بهاروند، رئیس سازمان لیگ فوتبال به پنج سال محرومیت از کلیه 

فعالیت‌های فوتبالی و جریمه نقدی محکوم شده است. همچنین 

سعید فتاحی، مسئول برگزاری رقابت‌های سازمان لیگ نیز به دو 

سال محرومیت و جریمه نقدی و همچنین عبدالکاظم طالقانی، 

رئیس هیات خوزستان و عضو هیات‌رئیسه فدراسیون فوتبال نیز به 

جریمه نقدی محکوم شده است. کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال 

همچنین الطافی مدیرعامل و حاجی‌پور، مالک باشگاه داماش 

گیلان را به 6 ماه محرومیت از تمامی فعالیت‌های فوتبالی و 

پرداخت جریمه نقدی محکوم کرد.«  با انتشار این حکم، طالقانی 

در مصاحبه‌ای که مشخصا نشان از شکاف بین فدراسیون فوتبال با 

کمیته اخلاق بود به »ایسنا« گفت: »تخلف کمیته اخلاق در انتشار 

این حکم مشخص است که فدراسیون فوتبال آن را بررسی خواهد 

کرد. نمی‌دانم بر چه اساسی این حکم را صادر کرده‌اند. اگر قرار 

باشد برای یک تاخیر در فینال جام حذفی ۵ سال محرومیت صادر 

شود، احتمالا برای مسابقات مهم‌تر، این محرومیت بیشتر است. 

البته این حکم براساس قانون بوده و در قانون پیش‌بینی شده اما باید 

دید برای خلاف‌هایی مثل تبانی چه حکمی می‌دهند؟ نمی‌دانم 

مبنای این حکم چیست؟«  دعوای این دو نهاد به همین‌جا ختم 

نشد و ابتدا علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال انتشار هرگونه 

رای قبل از قطعیت و ابلاغ به افراد و انتشار آن در سایت رسمی 

فدراسیون فوتبال را نامعتبر دانست و اعلام کرد: »صرف‌نظر از 

تصمیم کمیته اخلاق در فدراسیون در اتفاقات مسابقه فینال جام 

حذفی در اهواز، مسئول برگزاری مسابقه و مقامات اجرایی در 

سازمان لیگ کمیته اخلاق را صالح به رسیدگی نمی‌دانسته و 

به همین علت این عزیزان جهت ارائه توضیحات در 

کمیته اخلاق حضور نیافتند و مقامات اجرایی 

سازمان لیگ معتقدند اتفاقات مسابقه مذکور 

از جمله تاخیر در شروع مسابقه و نیز امتناع 

مسئولان تیم میهمان از برگزاری مسابقه 

از موارد نقض مقررات بازی است که 

در صلاحیت کمیته انضباطی است.« 

تا در  سپس نوبت به فتاحی رسید 

گفت‌وگویی با باشگاه خبرنگاران 

جوان و طبق ماده ۵۱ آیین‌نامه 

کمیته اخلاق، این کمیته را متخلف 

بداند!

  چراغ خاموش به دنبال تغییرات 

در هر صورت با مخالفت تاج هیچ‌کدام از آرای کمیته اخلاق تا امروز 

اجرایی نشده و همه آنهایی که باید با احکام کمیته اخلاق محروم 

می‌بودند، امروز بر سر پست‌های خود به صورت زیرپوستی و چراغ 

خاموش مشغول به کار هستند.  در همین زمینه پیگیری‌های 

»فرهیختگان« به اینجا ختم شد که ظاهرا مسئولان 

فدراسیون فوتبال در جلسه اخیر خود در بجنورد درباره 

عملکرد کمیته اخلاق به شور نشسته و حتی درخصوص 

انحلال این کمیته صحبت‌هایی را نیز مطرح 

کردند که البته در گام اول تاج با این موضوع 

مخالفت و اعلام کرد برای تغییرات و عبور نرم از 

کمیته اخلاق باید با تدبیر و صبوری بیشتری 

عمل کرد.  در هر صورت اسمای این کمیته 

زیرنظر فدراسیون فوتبال اداره می‌شود اما 

قدرت غیرقابل انکار مدیران آن و ناهماهنگی‌ها 

و شکاف موجود نشان می‌دهد، این کمیته خیلی 

هم پیرو خط‌مشی فدراسیون فوتبال نیست. خدا 

را چه دیدید؛ شاید اگر تاج زودتر نسخه کمیته اخلاق 

را نپیچد، این کمیته نسخه آقای رئیس را هم بپیچد! 

ورود کنعانی، خروج یک مدافع؟

محمدحسین کنعانی‌زادگان روز گذشته در باشگاه پرسپولیس حاضر شد تا 

مذاکرات نهایی خود را با مسئولان این باشگاه برای عقد قرارداد انجام داد و ۲ 

ساله امضا کرد. پرسپولیس در پست دفاع‌میانی، سیدجلال حسینی، محمد 

انصاری، شجاع خلیل‌زاده و محسن ربیع‌خواه را در اختیار دارد و حالا باید به 

اجبار یک نفر از لیست نفرات این تیم توسط کالدرون، سرمربی جدید تیم خارج 

شود. مدافع 25 ساله ملی‌پوش فصل گذشته باشگاه ماشین‌سازی تبریز طی 

هفته‌های اخیر پیشنهادهایی از سایر تیم‌های لیگ برتری نیز دریافت کرده بود. 

دنیزلی: مهم قهرمانی است 

مصطفی دنیزلی، سرمربی تیم تراکتورسازی در تازه‌ترین گفت‌وگوی خود 

 درباره فصل پیش رو اظهار داشت: »فوتبال یک بازی صبر است که بیش از

90 دقیقه ادامه دارد. نحوه به پایان رساندن یک فصل مهم‌تر از نوع آغاز آن 

است. تمامی تیم‌های دنیا در مسیر رسیدن به هدف‌شان بارها ضربه می‌خورند. 

امکان دارد ما هم در طول فصل بارها ضربه بخوریم. مشکلی نیست، خودمان 

را برای این شرایط آماده کرده‌ایم. مهم این است که در پایان فصل، قهرمانی 

را برای هواداران به ارمغان بیاوریم و با این هدف برنامه‌ها را جلو می‌بریم.«

دیاباته امروز استقلالی می‌شود

شیخ دیاباته، مهاجم ۳۱ ساله اهل مالی که مورد توجه استراماچونی، 

سرمربی تیم فوتبال استقلال قرار گرفته است به‌زودی آبی‌پوش می‌شود. 

این بازیکن شب گذشته وارد ایران شد تا امروز زیر نظر پزشک تیم به انجام 

آزمایشات پزشکی بپردازد. دیاباته با تایید تست‌های پزشکی و عقد قرارداد 

دو ساله با آبی‌پوشان پایتخت می‌تواند به اردوی استقلالی‌ها در استانبول 

اضافه شود. این بازیکن اهل مالی، سابقه بازی در تیم‌های بوردو و بنه ونتو 

را دارد و می‌تواند در خط حمله نقطه ضعف آبی‌ها را برطرف کند.

نادری پرسپولیسی ماند

محمد نادری روز گذشته در باشگاه پرسپولیس حضور پیدا کرد و پس از 

جلسه‌ای که با ایرج عرب داشت، اعلام شد برای یک سال دیگر سرخ‌پوشان 

را همراهی می‌کند. پیش از این، موافقت باشگاه کورتریک بلژیک برای ادامه 

حضور این بازیکن گرفته شده بود. نادری در فصلی که گذشت، توانست 

بازی‌های خوبی را در سمت چپ خط دفاعی پرسپولیس به انجام برساند 

و حالا با حضور او تعداد مدافعان چپ پرسپولیس به عدد سه رسید. محمد 

انصاری و شایان مصلح نیز قادر به بازی در این پست هستند.

چرا ورزشگاه آبی‌ها به یک پرسپولیسی رسید؟

گل‌محمدی: از بین کمپ حجازی و مرغوبکار فقط یکی به استقلال می‌رسد
فتح‌الله‌زاده

اشتباه می‌کند، کمپ 

حجازی متعلق به اداره‌کل 

ورزش است

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار


